

今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

聊城移动客服:31627592 微信:86830707

营业厅:盐子路口

欢迎提供新闻线索

24小时
新闻热线
15805370110

一“黑”化工厂爆炸起火

消防官兵鏖战3小时成功扑灭大火

本报梁山11月28日热线消息
(记者 陈鸿儒 通讯员 安东)
26日中午,梁山县一化工厂发生火灾并引发爆炸,火势十分猛烈,现场存放有大量易燃、易爆物品,形势危急。梁山消防接警后迅速出动,经过近3个小时的扑救,大火被成功扑灭。

11月26日中午11时30分,梁山消防大队接到报警称,位于梁山县水浒商贸城北的一个化工厂突然着火并引发爆炸,急待救援。接警后,梁山消防立即出动3辆消防车和21名消防官兵赶赴事故现场进行救援。

11时35分,消防官兵赶到现场看到,起火化工厂位于一条小河岸边的农田内,河对岸就是一片村庄。由于距离较近,而且风力强劲,火灾生成的浓烟不断向村庄飘去。据现场知情人介绍,化工厂内存有1吨左右的化学原料“苯”,属于易燃品,并有一定毒性,化工厂内发生爆炸的就是存放的苯。

现场指挥员立即命令灭火救援组使用两支高压水枪对火势进行控制,防止火势蔓延。同时命令第二战斗小组使用大功率水罐车向主站消防车供水,保持水压并协助派出所民警疏散群众,设立警戒线,防止发生人员伤亡。

由于存有大量易燃品,化工厂内火势凶猛,高压水枪无法完全压制火势。攻坚队长带领消防



消防官兵在现场扑救大火。 本报通讯员 安东 摄

战士在外围水枪的掩护下强攻近战灭火。现场指挥员也下令使用泡沫水枪对着火点进行强攻,利用手抬机动泵从旁边河道中抽

水,对着火点进行主攻。

经过消防官兵近3个小时的奋力扑救,大火最终被扑灭。经有关部门调查,发生火灾的化工厂

未办理任何审批手续,属于“黑”工厂。目前,该化工厂负责人已被依法治安拘留,火灾原因正在进一步调查中。

骑车走神, 妇女夜坠桥下

本报邹城11月28日热线消息
(记者 陈鸿儒 通讯员 袁集合 赵田) 28日凌晨,邹城市一妇女深夜回家途中坠桥受伤。邹城消防紧急出动,20分钟后将伤者救出。

11月28日凌晨1时9分,邹城市消防大队接到报警,称该市唐王湖桥下,有一妇女坠入桥底受伤被困,急需救援。邹城消防迅速出警,经查看,伤者被困于桥洞西侧。双手紧紧抓住自己的右腿。一辆电动车倒在旁边的地上,现场还有血迹。

消防官兵迅速同120急救人员下到桥底,对被困者进行包扎,将她受伤的右腿进行简单固定,随后使用救援担架将伤者抬了上来。经过20多分钟的紧张救援,被困者被成功救出,并抬上120急救车送医治疗。

经询问消防官兵得知,该妇女当晚在朋友家里打牌,直到深夜才骑电动车回家,不料一时走神,坠入桥下,路人见状立即拨打119求援。